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TISZTELT ERDÉLYI BARÁTAINK! 

 

A magyar kisebbségek helyzetének egyre kritikusabbá váló alakulását lehet ugyan 

különböző megfontolással megközelíteni, más és más orvoslást javasolni, közömbösen 

azonban nem szemlélhetjük az asszimiláció tragikus méreteit. Nagyon szűk az a mozgástér, 

amelyen belül hallatni lehet szavunkat, éppen ezért a végcélt, a belső területi önrendelkezést 

tekintve csakis egy nyelven és egy hangon kell felemelnünk szavunkat.   

 
Tudjuk, Közép-Európában nem léphetünk a többségi népekkel való párbeszéd nélkül. 

Éppen ezért a legfontosabb belátásra bírni őket, hogy az autonómia az élethez való jog, tehát 

fennmaradásunk záloga. Ugyanakkor ez nem kisebbíti egyik többségi nép érdekeit sem, mi 

több, a feszültségek megszüntetésével helyre állna a hosszú évtizedek óta mindegyik oldalról 

áhított bizalom, ami nélkül nem közelíthetők és egyeztethetők az álláspontok. 

 
Népeink egymásra utaltsága axióma: összefogva erősek lehetünk, egymás ellen 

acsarkodva csak meghosszabbítjuk a válsághelyzetet. 

 
Amikor 2013. március 10-én síkra szálltok jogaitokért, ebben a szellemben 

cselekedjetek megalkuvás nélkül. Veletek vagyunk ebben a küzdelemben és kívánjuk, hogy 

siker koronázza célkitűzéseiteket.  

 
Nem éppen a legjobb eszköz a panaszkodás az EU különböző hivatalosainál, hiszen 

aligha értik kiáltó szavunkat, s legfeljebb nyűgösködésnek veszik sérelmeink, hátrányos 

helyzetünk felpanaszolását. Tanuljuk meg a széthúzás helyett az összefogást, és egységes 

erővel a többségi népek meggyőzését arról, hogy bármiként is térnek ki a minket megillető 

jussunk elől, egymásért vagyunk, de nem egymás ellen. 

 
Fogadjátok bátorító, baráti kéznyújtásunkat, amit azzal is kifejezünk, hogy Nyugat-

Európa több országában a marosvásárhelyi tüntetéssel egyidejűleg a Nyugat-Európai 

Országos Magyar Szervezetek Szövetsége tagszervezetei is hasonló megmozdulásokat 

szerveznek a román nagykövetségek, konzulátusok előtt. 

 
Bécs, Stockholm, Frankfurt, 2013. március 7. 
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